

新加坡队门将贡献神勇扑救后 新加坡旅游热度上涨 “门将椰浆饭”也火了

在新加坡队“帮”国足晋级18强赛后，新加坡旅游热度暴涨。

国足球迷刚刚经历了大起大落的一个夜晚。北京时间6月11日晚，在世预赛亚洲区第二阶段小组赛最后一轮比赛中，国足0:1不敌韩国队，但在接下来的比赛中，泰国队以3:1战胜新加坡队。最终国足和泰国队积分、进球数和净胜球数均相同，国足凭借胜负关系优于泰国队，以小组第二身份惊险晋级18强赛。

在泰国队对新加坡队的比赛中，新加坡队前锋凡迪的世界波破门一度扳平比分，40岁的新加坡队门将桑尼更是发挥神勇，全场贡献11次扑救。赛后许多中国网友表示，国足奇迹般晋级，要感谢新加坡队的顽强表现。

“暑假决定去新加坡旅游”“有机会长去新加坡旅游”……在泰国队和新加坡队的比赛赛后，不少中国网友都表示，想要去新加坡旅游。

去哪儿指数显示，6月11日的比赛赛后，新加坡瞬时搜索指数环比上周增长5.2倍。携程数据显示，6月11日晚10时左右新加坡机票搜索达到一天峰值，热度环比前一天增长150%。百度指数显示，关键词“新加坡”的全国搜索指数(PC+移动)，从6月10日的6738增长到了6月11日的16940，单日增长151%。

新加坡队门将桑尼经营的椰浆饭餐厅，同样引起了中国网友的广泛关注。不少中国网友都表示，想要去新加坡打卡桑尼的餐厅。6月11日

的比赛赛后，该椰浆饭餐厅的ins账号粉丝数快速上涨，截至昨天11时，该账号已拥有超过8700个粉丝。在该账号发布的最近一个视频下，有超过1800条评论，其中大多是中国网友对桑尼表达感谢。

携程数据显示，昨天，已有不少中国球迷打“飞的”去新加坡，并将桑尼的餐厅作为打卡新加坡的第一站。截至昨天中午，新加坡携程专车订单中有20%是直接从新加坡樟宜机场到桑尼的餐厅。有司机在现场看到，已经有不少中国球迷排队买餐，以实际行动感谢桑尼。据媒体报道，桑尼餐厅的收款码也被挖了出来，很多球迷“云吃饭”，给这个收款码打钱。

在媒体发布的视频中，桑尼也对中国球迷表达了感谢。

今年2月9日起，中国和新加坡互免签证。得益于免签政策，今年以来，已经有不少中国游客赴新加坡旅游。去哪儿6月10日的监测数据显示，从国际航班目的地来看，新加坡进入了端午假期目的地的前十名，同时新加坡也进入了暑期热门国际目的地前十名。

去哪儿大数据研究院研究员肖鹏分析，目前新加坡对中国免签，可以来场说走就走的新加坡之旅。除了打卡新加坡队门将桑尼的椰浆饭餐厅，新加坡还有环球影城、圣淘沙、鱼尾狮公园等景区，适合周末短途游。

钟欣



欧锦赛E组前瞻

比利时“黄金一代”的最后一舞？

新华社北京6月11日电 更新换代中的“欧洲红魔”比利时队，对上罗马尼亚、斯洛伐克和乌克兰三支实力并不算出众的球队。对于E组各队来说，本届欧锦赛签运算是不错。

虽然国际足联排名高居世界第三，但本组种子球队比利时近年来处于新老交替的周期，球队实力有一定下滑。随着阿扎尔退役、库尔图瓦退出国家队、卢卡库状态下滑，昔日威震欧洲的比利时足球“黄金一代”逐渐走向尾声。32岁的德布劳内，成为“黄金一代”最后的扛旗者。

这支比利时队的隐忧主要在防守，球队后防线青黄不接且实力平庸，缺少有实力的球星坐镇。在注重防守的赛会制比赛中，这样明显的短板很难让人相信比利时队能走得很远。

回顾比利时队欧锦赛参赛历史，他们最辉煌的成绩是在1980年夺得过亚军。不过此后“欧洲红魔”陷入长时间的沉寂，2002年世界杯后连续缺席了五届大赛。从2014年世界杯开始，“黄金一代”声名鹊起，比利时队也在这十年间成为一支世界级强队。

本届欧锦赛，很大可能将成为比利时足球“黄金一代”的最后一舞。此次



比利时队

低调出征的比利时队，是顺利完成新老交替并持续保持竞争力，亦或是辉煌过后再次一蹶不振，值得关注。

罗马尼亚队从预选赛阶段就主动采取低位防守的策略，他们没有很强的中场控制力，更多时候选择让出球权，利用高效的反击策略和定位球得分能力取胜。他们的优势是后防线长期稳定，能够在三后卫和五后卫阵型中来回切换。进攻端主要依靠队长斯坦丘，他具备较强的持球推进能力。

这种高效务实的战术帮助罗马尼亚队在预选赛中以6胜4平力压同组的瑞士队获得小组第一，展现出不俗的战斗力，球队也期待能够重现2000年欧

锦赛打入八强的佳绩。

在意大利籍主教练卡尔佐纳的带领下，斯洛伐克队具有一定的意式足球的色彩，队内没有大牌球星但作风硬朗，阵型整体偏向保守，不追求过高的控球率，重视防守过程中的快速反击，后场发起进攻依托于中后卫的长传，以高举高打为主。欧锦赛预选赛中，斯洛伐克队取得7胜1平2负，与小组第一葡萄牙队携手晋级。这支2016年才首次参加欧锦赛的“东欧之星”，有能力通过务实的战术给各队制造麻烦。

乌克兰队虽然是通过附加赛才搭上欧锦赛末班车，但这并不代表该队实力不足。预选赛中，乌克兰队与英格兰队、意大利队同处“死亡之组”，最终位列第三。附加赛阶段，他们先后击败波黑队和冰岛队。乌克兰队目前世界排名第22，在E组中仅次于比利时队，远高于排名第46和第48的罗马尼亚队和斯洛伐克队。

乌克兰队现任主教练是雷布罗夫，他在战术层面体现出球员站位、换位灵活的特点。以队内三大球星津琴科、穆德里克和齐甘科夫为主导，球队呈现出快速反击、边中结合再加上后场的长传等多种战术，对对手防线冲击破坏性较强。



国羽男单
八年后再夺世界第一

石宇奇登顶后 “还是想做好自己”

日前，世界羽联公布了最新一期世界排名。中国选手石宇奇超越丹麦名将安赛龙，来到男单世界第一的位置。这是中国羽毛球队时隔八年后再度有选手获此殊荣，上一次还是2016年的谌龙。

6月初，石宇奇击败队友李诗沣，获得新加坡公开赛冠军，同时赢得11000个积分，距离世界排名第一的安赛龙只差3055分。上周，安赛龙宣布退出2024年印尼羽毛球公开赛，石宇奇也提前锁定了世界第一的位置。

在接受世界羽联采访时，石宇奇表示，这是一件值得高兴的事情，也算是职业生涯中一个小里程碑，不过未来还是要做自己：“世界排名只是一个数字，比赛才是重中之重。”

对于石宇奇而言，巴黎奥运会前登顶，无疑会给他带来不少信心。同时，这也让球迷对他的巴黎之旅更加期待。

熟悉石宇奇的球迷应该了解，巴黎奥运周期，这位国羽男单“一哥”经历过一段痛苦的低潮期。

2021年汤姆斯杯半决赛，石宇奇在对手获得赛点时选择退赛，并且赛后通过个人社交媒体发表了不当言论。他的言行引发了不少争议，中国羽毛球协会也对石宇奇做出了禁赛一年的处罚。

再次回归赛场时，石宇奇的世界排名一落千丈。不过经过长时间的休息调整，石宇奇的心态和身体状态都得到了改善。在2022年世锦赛上复出后，他在当年拿到了丹麦公开赛和澳大利亚公开赛的男单冠军。

不过好景不长，石宇奇很快又陷入了长达一年多的单打冠军荒。整个2023年，他只在团体比赛中奉献了精彩表现。直到今年初的印度羽毛球公开赛，石宇奇渐渐找回状态，再夺巡回赛男单冠军。

成长有时候需要付出代价，熬过去就是另一片天地。石宇奇用积极的方式应对自己的错误，这是他如今能够登顶世界第一的关键。

刚刚落幕的印尼羽毛球公开赛，石宇奇夺得男单冠军，这是国羽时隔35年再次问鼎该项赛事的男单桂冠。作为巴黎奥运会前的一次重要练兵，石宇奇交出了令人满意的答卷。

还有一个多月，最后的“大考”即将拉开帷幕。石宇奇坦言：“奥运会大家都渴望夺冠，我也不例外。抛开世界第一和外界的因素，我还是想做好自己。”

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、保姆、月嫂、保洁